
1-1-1-01

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ◯ ◯ ◯ ◯ ◯

目標値1 35回 35回 35回 40回 40回

目標値2 650人 650人 650人 700人 700人

実績1 19回 21回 25回 24回

実績2 1107人 460人 518人 542人

評価 B C C C平成24年度実績報告平成23年度と比較すると実施回数はほぼ横ばいですが、人数については少し増加しました。メニューによって、講座の実施回数にばらつきがあるが、継続して実施している団体もあり、今後も継続して取り組んでいきたい。

住民の「知りたい・学びたい」ニーズに応えるため、行政に関する「制度

や手続き・事業」などについて、担当職員が地域へ出向いてお話をしま

す。

1.実施回数　2.受講者数

1-1-1　世代共通-学習分野 生涯学習課

いつでも、どこでも、誰でもが主体的に学ぶことのできる機会を充実しま

す。

ふれあいふれあいふれあいふれあいトークトークトークトーク宅配講座宅配講座宅配講座宅配講座

1-1-1-02

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ◯ ◯ ◯ ◯ ◯

目標値1 200人 300人 1500人 1500人 1500人

実績1 - 1547人 1300人 1137人

評価 D B C C平成24年度実績報告ホームページ「ふれットNavi」において生涯学習関係のイベント・講座情報を提供しました。アクセス数は検索ロボットのアクセス数を考慮して「実アクセス数＝アクセス数÷2」としています。

これまで各課・施設等において、個別に提供されていた鑑賞事業等の町内

事業及び管内事業について、一元化し町ホームページにおいて提供を図り

ます。

1.ホームページ閲覧者数（ページビュー/年）

1-1-1　世代共通-学習分野 生涯学習課

いつでも、どこでも、誰でもが主体的に学ぶことのできる機会を充実しま

す。

生涯学習関係情報提供事業生涯学習関係情報提供事業生涯学習関係情報提供事業生涯学習関係情報提供事業

生涯学習1



1-1-5-05

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 新規 ○ ○

目標値1 9地区 8地区 8地区

目標値2

実績1 6地区 6地区

実績2

評価 C C平成24年度実績報告3月26日に6地区の代表が集まり交流会を実施しました。次年度の取組に向けてのヒント等が話し合われました。

町内の8地区の「地区生涯学習推進協議会」等が一堂に会し、活動実践や問

題・課題を交流しあうことにより、今後の地区協議会活動の推進に寄与す

る。

1.参加した地区団体数

1-1-5　世代共通-学習分野 生涯学習課

地域各団体・各機関の連携を進め、地域課題解決に向けた総合的な地域力

を高めます。

各地区生涯学習推進協議会活動交流会各地区生涯学習推進協議会活動交流会各地区生涯学習推進協議会活動交流会各地区生涯学習推進協議会活動交流会

1-2-1-01

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1

実績1 有 有 有 有

決算額 202千円 199千円 239千円 226千円

評価 B B B B平成24年度実績報告

1-2-1　世代共通-芸術文化分野 生涯学習課

ふるさと芸術・文化を振興し、文化芸能団体活動をサポートします。

別海町文化功労者表彰別海町文化功労者表彰別海町文化功労者表彰別海町文化功労者表彰

今年度は、12月4日に表彰式を開催し、文化功労者2名、文化奨励賞2名が受賞しました。また同日、マルチメディア館において文化奨励賞受賞者である木村麻耶さんによる記念コンサートを開催しました。

本町の文化の振興を図るため、著しい功績のあった町民・団体を表彰しま

す。

1.表彰実施の有無

実施時期未定

生涯学習2



1-2-1-02

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1

実績1 有 有 有 有

決算額 120万円 120万円 120万円 66万円

評価 C C C C平成24年度実績報告

1-2-1　世代共通-芸術文化分野 生涯学習課

ふるさと芸術・文化を振興し、文化芸能団体活動をサポートします。

文化活動団体育成支援事業文化活動団体育成支援事業文化活動団体育成支援事業文化活動団体育成支援事業

文化連盟活動事業に対し66万円の補助金を交付し、指導助言を行いました。

文化団体の自立的活動を支援するとともに、各種財団・道・関係省庁から

の補助金情報の提供及び獲得支援を図ります。また町内で実施される各種

文化芸術関係事業に対し、その活動支援として団体からの求めに応じて、

共催・後援及び協賛の実施を図ります。

1.補助金等情報の提供実施の有無　

町からの補助金に頼らない運営へ移行できるようサポートします。

1-2-1-03

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1

実績1 無 無 無 無

評価 C C C C平成24年度実績報告団体からの要請はありませんでしたが、情報提供が不十分でした。

町内各地区で活発な活動がみられる郷土芸能保存団体に対し、その求めに

応じて活動に必要な助言及び補助金など各種情報を提供します。

1.助言・各種情報提供の有無

1-2-1　世代共通-芸術文化分野 生涯学習課

ふるさと芸術・文化を振興し、文化芸能団体活動をサポートします。

郷土芸能団体育成事業郷土芸能団体育成事業郷土芸能団体育成事業郷土芸能団体育成事業

生涯学習3



1-2-2-01

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 6公演 6公演 6公演 6公演 6公演

実績1

決算額 75万8千円 776千円 775千円 761千円

評価 A A A A平成24年度実績報告平成24年度も町内10校を対象に6公演を実施しました。公演演目「はなしの伝統芸能　落語　桂米多朗」　決算額７６１，０００円

生涯学習課

青少年芸術劇場小公演青少年芸術劇場小公演青少年芸術劇場小公演青少年芸術劇場小公演

芸術文化鑑賞機会の少ない本町の児童生徒が、優れた芸術を間近で鑑賞

し、参加体験できる機会を提供します。

1.公演数 

1-2-2　世代共通-芸術文化分野

芸術文化鑑賞機会の拡充に努めます。

1-2-3-01

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 600人 1500人 1500人 1500人 1500人

目標値2 0 0 0 0

実績1 1508人 1681人 2043人 1626人

実績2 0 0 1

評価 A A A C平成24年度実績

1-2-3　世代共通-芸術文化分野 生涯学習課

ふるさとの歴史・自然・文化財への理解を深める事業を実施し、町民の愛

郷心を高めます。

指定文化財一般公開事業指定文化財一般公開事業指定文化財一般公開事業指定文化財一般公開事業

葉が赤変した「西別開基の松」の治療が行われ、幼果菌核病に罹患した「野付の千島桜」の治療を実施しました。野付の千島桜の状態は深刻なため、平成25年度に集中的な治療措置を実施することとしました。

町内における指定文化財の一般公開を実施し、国民の共有財産である文化

財の保護思想の啓発と郷土における歴史文化の継承を図ります。

1.見学者数　2.解決できずに残った公開上の問題の数

奥行臼駅逓及び奥行臼駅入場者数を参考値とします。

生涯学習4



1-2-3-02

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ◯ ◯ ◯ ◯ ◯

目標値1 0件 0件 0件 0件 0件

実績1 0件 0件 0件 0件

評価 B B B B平成24年度実績9件の埋蔵文化財事前協議を実施しました。

町内における箇所にある埋蔵文化財法蔵地の適切な管理を継続するため、

「埋蔵文化財包蔵地図」等を用い開発事業者への埋蔵文化財蔵地情報の提

供に努めると共に、開発事業実施に当たっては、十分な事前協議が行われ

るよう調整し、その保護保存を図ります。

1.不法な開発行為数

1-2-3　世代共通-芸術文化分野 生涯学習課

ふるさとの歴史・自然・文化財への理解を深める事業を実施し、町民の愛

郷心を高めます。

埋蔵文化財保護事業埋蔵文化財保護事業埋蔵文化財保護事業埋蔵文化財保護事業

1-2-3-03

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ◯ ○

目標値1 16件 16件 16件 16件 17件

実績1 16件 16件 16件 17件

評価 C C B B平成24年度実績

1-2-3　世代共通-芸術文化分野 生涯学習課

ふるさとの歴史・自然・文化財への理解を深める事業を実施し、町民の愛

郷心を高めます。

文化財情報提供事業文化財情報提供事業文化財情報提供事業文化財情報提供事業

奥行文化財のパンフレットを新たに作成しましたが、ホームページの更新頻度は低いままでしたが、ヤチカンバ報告書のPDFをホームページに掲載しました。

町内における道指定及び町指定文化財並びに埋蔵文化財の情報提供とし

て、「別海町文化財パンフレット」「道指定文化財奥行臼駅逓パンフレッ

ト」「町ホームページ」を用い、町民及び観光客等への情報提供を図りま

す。

1.情報提供物件数(現在既に町内物件全てのHP記事があります)

生涯学習5



1-2-3-07

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ◯ ◯ ◯ ◯ ◯

目標値1 2回 2回 2回 2回 2回

目標値2 5件 5件 5件 5件

実績1 2回 2回 1回 1回

実績2 1件 1件 1件

評価 C C D D平成24年度実績認定は「開拓使別海缶詰所」の1件に留まりました。

町内には多くの地区があり、それぞれに大切な歴史や文化・自然がありま

す。それらの物件と本町の歴史を保護し、保存活動をしている人たちを｢別

海町歴史文化遺産｣として認定。その活動への協力を行なうよう図ります。

1.情報提供回数　2.新規登録文化財数

1-2-3　世代共通-芸術文化分野 生涯学習課

ふるさとの歴史・自然・文化財への理解を深める事業を実施し、町民の愛

郷心を高めます。

別海町文化歴史遺産認定事業別海町文化歴史遺産認定事業別海町文化歴史遺産認定事業別海町文化歴史遺産認定事業

1-2-3-04

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ◯ ◯ ◯ ◯ ◯

目標値1 0件 0件 0件 0件 0件

実績1 0件 0件 0件 0件

評価 B C A B平成24年度実績

1-2-3　世代共通-芸術文化分野 生涯学習課

ふるさとの歴史・自然・文化財への理解を深める事業を実施し、町民の愛

郷心を高めます。

文化財指定事業文化財指定事業文化財指定事業文化財指定事業

別海町歴史文化遺産「旧柏野尋常小学校奉安殿」について、文化財保護審議委員による現地視察を行いました。

町内の文化財に類すると考えられる歴史・自然等に関する情報を｢別海町文

化財保護審議会｣に提供し、検討・協議を行い、新規文化財物件として保護

保存を図ります。

1.対象物件の未保護における紛失・欠損数

別海町文化歴史遺産事業と連動

生涯学習6



1-2-3-18

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 新規 ◯ ◯ ◯

目標値1 1500人 1500人 1500人 1500人

目標値2

実績1 1681人 2043人 1626人

実績2

決算額 243万円 214万円 758万円

評価 B A A平成24年度実績史跡旧奥行臼駅逓所保存管理計画策定委員会を2回開催するとともに、史跡及びその周辺の地形図作成と奥行臼駅逓所の建築物調査を実施しました（国庫補助事業）。また、旧村営軌道軌道車の塗装を行いました。

奥行臼駅逓他、奥行地区に集中している文化財の総合的な整備を進めま

す。

1.奥行臼駅逓と奥行臼駅の来館者数　2.総合的整備の進捗状況

1-2-3　世代共通-芸術文化分野 生涯学習課

ふるさとの歴史・自然・文化財への理解を深める事業を実施し、町民の愛

郷心を高めます。

奥行地区文化財保存整備事業奥行地区文化財保存整備事業奥行地区文化財保存整備事業奥行地区文化財保存整備事業

1-2-3-19

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 新規 ◯ ◯ ◯

目標値1 6回 6回 6回 6回

目標値2 0件 0件 0件 0件

実績1 2回 4回 3回

実績2 0件 0件 0件

決算額 26万円 19万円 10万8千円

評価 B B B平成24年度実績

1-2-3　世代共通-芸術文化分野 生涯学習課

ふるさとの歴史・自然・文化財への理解を深める事業を実施し、町民の愛

郷心を高めます。

ヤチカンバヤチカンバヤチカンバヤチカンバ群落地保護事業群落地保護事業群落地保護事業群落地保護事業

湿原の専門研究者に指導を受けながらモニタリングを実施するとともに、巡回監視を行いました。西別湿原ヤチカンバ調査報告書を作成しました。

ヤチカンバ群落地の保護保全を実施します。

1.モニタリングの実施と巡回の回数　2.保護区域内での不法な採取の件数

平成23年3月道指定天然記念物に指定

生涯学習7



2-1-2-01

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 新規 ― ○ ○ ○

目標値1

目標値2 5ポイント以内
実績1

実績2

決算額 101万1千円 380千円 220千円

評価 B D C平成24年度実績町内3地区を対象とした「メディアコントロールシート」の取組、と幼稚園・保育園の一部を対象とした「ちょこっとチャレンジシート」の取組、小学4年生・一般を対象とした授業・講演会を実施しました。授業及びシートの反応は良かったが、講演会での大人の参加者が少なかった。

・2007年2月調査(全国肥満割合25.4%、別海町肥満割合33%)における7.6ポ

イントの差を25年度には5ポイント以内を目標とします。

・別海町生涯教育研究所が実施する生活習慣に関する調査研究結果や提案

を基に、啓発・実践活動を行っていきます。

生涯学習課

生活習慣改善啓発事業生活習慣改善啓発事業生活習慣改善啓発事業生活習慣改善啓発事業

生活習慣改善のための各種啓発事業を実施します。

1. 生活習慣改善に係る啓発活動の充実度　2.肥満度の全国との差

2-1-2　生涯各期-乳幼児期

家庭・保育園・幼稚園・保健センターなどとの連携を図り、乳幼児の生活

習慣の改善と健やかな成長を目指します。

2-2-1-02

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 30人 30人 30人 30人 30人

実績1 23人 20人 20人 27人

決算額 16千円 17千円

評価 C C C B平成24年度実績報告5/26～3/16までの毎週土曜日（夏休み・冬休み除く）に将棋道場を日本将棋連盟別海支部と共催しました。当初24名の申込みによりスタートしましたが、年度内に3名が増えました。

生涯学習課

少年将棋道場少年将棋道場少年将棋道場少年将棋道場

伝統文化である将棋を通して異年齢の交流を深めるとともに、将棋技術と

礼儀を学び、青少年の健全育成に役立てます。

1.参加人数

2-2-1　生涯各期-青少年期

家庭・地域・学校が一体となり、児童生徒の健全育成活動と生活習慣の改

善を推進します。

生涯学習8



2-2-1-03

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 20人 20人 20人 20人 20人

実績1 17人 22人 19人 26人

決算額 3万円 53千円 46千円 62千円

評価 B A B A平成24年度実績報告5/26～3/2までの毎月第1第3土曜日に華道家元池坊保田社中　保田千恵子先生を講師としてしらゆり生花教室を開きました。受講者増加に伴い、花器及び剣山を補充したため決算額が増加しました。

生涯学習課

しらゆりしらゆりしらゆりしらゆり生花教室生花教室生花教室生花教室

伝統文化である生花を通して異年齢の交流を深めるとともに、花の美しさ

や生花の作法を学び、青少年の健全育成に役立てます。

1.参加人数

2-2-1　生涯各期-青少年期

家庭・地域・学校が一体となり、児童生徒の健全育成活動と生活習慣の改

善を推進します。

2-2-2-01

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 15人 15人 15人 15人 15人

実績1 15人 15人 15人 15人

実績2

決算額 216万円 42万円 248万円 42万円

評価 A A A A平成24年度実績報告枚方市から中学生15名が来町し、中春別中学校生徒との交流や地引網体験・酪農研修牧場での酪農体験を実施しました。

生涯学習課

少年少女少年少女少年少女少年少女ふれあいのふれあいのふれあいのふれあいの翼翼翼翼

　友好都市である枚方市の中学生と別海町の中学生それぞれ15名が隔年で

相互訪問し、交流しています。次代の別海町を担う青少年の視野を広め、

団体行動を通じた青少年の健全育成を図ります。また、自分の住む町と異

なる自然や文化に触れることは､改めて自分の町を見直す機会となり、それ

によって自分の町の良さや足りないものを感じ、将来の町づくりに生かさ

れることになります。

1.派遣した別海町の中学生の人数及び受け入れに対応した別海町の中学生

の人数　2.派遣した中学生の感想文

2-2-2　生涯各期-青少年期

魅力ある様々な体験的学習活動を展開するとともに、他地域・異学年交流

を充実します。
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2-2-2-02

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 2人 2人 2人 2人 2人

実績1 2人 2人 2人 2人

評価 A A A A平成24年度実績報告8月6日～8日の2泊3日で中学生（上春別中学校）・高校生を対象に派遣し、リーダー養成事業に参加しました。

生涯学習課

青少年青少年青少年青少年のののの体験活動推進事業派遣体験活動推進事業派遣体験活動推進事業派遣体験活動推進事業派遣（（（（ジュニアリーダーコースジュニアリーダーコースジュニアリーダーコースジュニアリーダーコース道東道東道東道東））））

中学生高校生を対象に青少年教育施設を利用して研修を行い、少年活動に

必要な技術と知識を習得させるとともに21世紀の北海道を創る広域的な視

点に立ったリーダーを養成します。

1.参加人数

2-2-2　生涯各期-青少年期

魅力ある様々な体験的学習活動を展開するとともに、他地域・異学年交流

を充実します。

2-2-2-03

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 10人 10人 10人 10人 10人

実績1 7人 6人

決算額 330万円 355万円 254万円 231万円

評価 A A A A平成24年度実績報告酪農経営科からヨーロッパ視察研修へ、5名（引率1名含む）を7月21日から7月29日の9日間派遣する事業へ補助を行いました。また専攻科から1名、ニュージーランド9月28日から12月5日の66日間派遣する事業に補助しました。

生涯学習課

青少年海外派遣事業青少年海外派遣事業青少年海外派遣事業青少年海外派遣事業

次代を担う酪農後継者の別海高校生を海外に派遣し、視察や体験活動、交

流を通じて今後の酪農経営や地域づくりの指導者として必要な国際的感

覚・視野・資質を身に付けてもらうことを目的とします。

1.参加人数

2-2-2　生涯各期-青少年期

魅力ある様々な体験的学習活動を展開するとともに、他地域・異学年交流

を充実します。
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2-2-2-04

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 35人 30人 30人 30人 30人

実績1 30人 33人 38人 17人

決算額 118千円 147千円 155千円 44千円

評価 B A A C平成24年度実績報告11月10日～11日の1泊2日で各地区の子ども会リーダー（小学校4年～6年生）を対象に、ネイパル厚岸に泊まりながら野外活動、話し合い活動、発表活動を行いました。開催時期が学校行事や地区行事と重なることが多かったため、参加者数が減少しました。

生涯学習課

別海町子別海町子別海町子別海町子どもどもどもども会会会会リーダーリーダーリーダーリーダーのつどいのつどいのつどいのつどい

子ども会の中核的役割を果たすリーダーが、団体活動に必要な基本的知

識・技術を習得することで、よりよい子ども会活動の発展に寄与します。

1.参加人数

2-2-2　生涯各期-青少年期

魅力ある様々な体験的学習活動を展開するとともに、他地域・異学年交流

を充実します。

2-2-3-01

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 2人 2人 2人 2人 2人

実績1 1人 2人 2人 2人

評価 B A A A平成24年度実績報告7/11に標津町生涯学習センター「あすぱる」で開催されました。別海からは平成23年度の弁論大会において選考された別海中学校の新井田　綺光　さん、別海中央中学校の福原　和花さんが出場し、新井田さんが優秀賞に選ばれました。

生涯学習課

北海道青少年北海道青少年北海道青少年北海道青少年のののの主張根室地区大会主張根室地区大会主張根室地区大会主張根室地区大会（（（（派遣派遣派遣派遣））））

少年が様々な体験を通じて、日頃抱いている夢や希望、親に対して訴えた

いと願っていること等を発表し、自立と自覚を高め、少年の健全育成に対

する理解を深めることを目的とします。

1.参加人数

2-2-3　生涯各期-青少年期

児童・生徒の読書励行や各種発表機会の充実を図ります。また、多様な地

域活動への参加を促進します。
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2-2-3-02

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 18人 18人 18人 18人 18人

実績1 15人 18人 18人 18人

決算額 61千円 171千円 173千円 189千円

評価 A A A A平成24年度実績報告今年度は、例年の日程より1週早めて11月17日にマルチメディア館で町内の中学校より各校2名の参加で実施しました。最優秀賞は中春別中学校3年牧野ひかるさんが受賞しました。来年度の根室地区大会の代表者は、別海中学校　新井田　綺光　さん　上春別中学校　向山　玲奈さんに決定しました。

生涯学習課

別海町少年弁論大会別海町少年弁論大会別海町少年弁論大会別海町少年弁論大会

弁論を通して正しい判断力と態度を養い、人格形成に寄与します。

1.参加人数

2-2-3　生涯各期-青少年期

児童・生徒の読書励行や各種発表機会の充実を図ります。また、多様な地

域活動への参加を促進します。

2-2-3-04

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 町内全校 町内全校 町内全校 町内全校 町内全校

実績1 中止 町内全校 町内全校 町内全校

決算額 - 300千円 300千円 294千円

評価 - A A A平成24年度実績報告11月6日から7日にかけて、町内の小中高校生が日ごろの練習の成果を町民に披露しました。活動交付金を実行委員会に交付し、会場準備等の手伝いを行いました。

生涯学習課

別海町小中高校合同音楽祭別海町小中高校合同音楽祭別海町小中高校合同音楽祭別海町小中高校合同音楽祭

別海町内小中高で組織している吹奏楽部等音楽団体が一堂に会し、日頃の

練習の成果を全町民に披露するとともに、町民の芸術文化活動の振興を図

ります。

1.参加校数

2-2-3　生涯各期-青少年期

児童・生徒の読書励行や各種発表機会の充実を図ります。また、多様な地

域活動への参加を促進します。
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2-2-4-01

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1

実績1

決算額 540千円 540千円 540千円 540千円

評価 C C C C平成24年度実績報告子ども会育成連絡協議会に補助金を交付しました。事務局を生涯学習課に置き、各地区との連絡等を行いました。

生涯学習課

子子子子どもどもどもども会育成事業会育成事業会育成事業会育成事業

子ども会育成連絡協議会に補助金を交付するとともに、子ども会の各種活

動への指導・助言を行います。

子ども会育成連絡協議会の事業内容

2-2-4　生涯各期-青少年期

スポーツ少年団活動や子ども会活動を奨励し、指導者育成体制の確立に努

めます。

2-2-5-01

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 3団体 3団体 3団体 3団体 3団体

実績1

決算額 350千円 350千円 350千円 350千円

評価 B A A A平成24年度実績報告

2-2-5　生涯各期-青少年期 生涯学習課

青年の自主的な活動をサポートするとともに、各青年団体の連携を図り、

地域の行事や教育活動への参加を促します。

青年団体育成推進事業青年団体育成推進事業青年団体育成推進事業青年団体育成推進事業

青年団体活動の促進を図るため、補助金を交付し活動に関する助言や援助を行いました。

活発な活動がみられる別海町青年団体協議会並びに各地区青年会に対し、

社会教育関係団体として、その求めに応じて活動に必要な助言及び情報提

供等を行います。

1.助言及び情報提供をした団体数

連合組織1団体、各地区組織2団体

生涯学習13



2-3-3-02

分類 担当課

推進目標

事業名

事業内容・

目的

評価指標

備考

年度 H21 H22 H23 H24 H25

実施計画 ○ ○ ○ ○ ○

目標値1 3 3 3 3 3

実績1 3 3 3 2

決算額 45万円 45万円 45千円 45千円

評価 B B B C平成24年度実績報告女性大会、町長と語る会の実施をサポートしました。6団体あった構成団体のうち、2団体が脱会したことから、今後の別女連のあり方について協議を行いました。

生涯学習課

女性団体育成指導女性団体育成指導女性団体育成指導女性団体育成指導

全町的女性活動の促進を図るため、別海町女性団体連絡協議会の活動支

援・指導・情報提供に努めます。

1.支援した事業数

2-3-3　生涯各期-成人期

女性団体の活動をサポートし、女性の学習機会の拡充と社会教育活動参画

促進を図ります。

事業名 内容・実施時期など

平成25年（第65回）別海町成人式

　1月7日（月）に平成4年4月2日～平成5年4月1日までに生まれた方を対象として中央公民館で実施しました。新成人より実行委員を募りアトラクションや交流会を主管してもらい実施した。　出席者115名　決算額　281,570円
アクションプログラムアクションプログラムアクションプログラムアクションプログラム以外以外以外以外のののの事業事業事業事業
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研修報告
研修名

期　日会
　場対　象

出席者数
備　考

北海道社会教育研
究大会

11月1日～2日
登別市委員等

3名 荒井委員、品
堀委員、下地課長

根室管内生涯学習推進
研修会　兼ねて根室管

内社会教育委員研修会
11月8日根

室市委員等
4名山崎委員長、島崎委

員、相澤委員、下地課長
道東地区教育研究

所所員研修会
8月30日～31日

中標津町所員
等2名荒

井所長、青坂所員
会議関係

会議名
期　日会

　場対　象
出席者数

備　考
5月11日役場

会議室委員
10名

8月23日中央
公民館〃

8名
10月24日

〃〃
11名

3月27日
〃〃

11名
根室管内社会教育

委員連絡協議会総
会6

月5日根室
市理事等

2名山崎委員長、
福原副委員長

　　　　　　〃　
　　　　　　　役

員会10
月25日根室

市〃
1名山崎委員長

7月26日役場
会議室委員

5名
3月22日

〃〃
5名

6月18日
〃所員

16名
11月14日

〃〃
16名

2月22日
〃〃

14名

別海町社会教育委
員の会議

文化財保護審議会
会議

生涯教育研究所所
員会議
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